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TÜV 05/2025

Leistung 152 KW / 207 PS

km Stand 8000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Iveco Daily

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 855 cm

Gesamtbreite 238 cm

Höhe 342 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 6700 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

Rundsitzgruppe
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Bezüge: Leder
Chassis: IVECO
Motor: 3.0
Antrieb: Hinterradantrieb
SONDERAUSSTATTUNG

– Super Paket (Lenkrad in Höhe und Neigung verstellbar, Vorbereitung Rückfahrkamera, XL-Aufbautür ”Safetylu-
xe” (Breite 63 cm) mit Sicherheitsdoppelverriegelung und ”coming home”, Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz,
Gepäcknetzen, Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang, Fahrer-
haussitze mit Neigungs- und Höhenverstellung, Vorbereitung Sat-Anlage, Carthago 3er Schiffsuhrenset Nautic,
Armaturenbrettveredelung mit Applikationen in chrom, Vorbereitung Solaranlage, Klimaautomatik Fahrerhaus,
ESP, Elektrische Feststellbremse, USB-Steckdose im Sideboard der Lounge-R

– Mediacenter Pioneer 9” inkl. Navigation, Reisemobil-Routenführung, DAB+

– Rückfahrkamera mit Doppellinse und Shutter anstelle Einzellinse

– Paket Fahrassistenz Iveco Daily (Seitenwindassistent inkl. ESP, Abstandassistent, Fernlichtassistent, Reifen-
drucksensor, Spurhalterassistent, Regen- und Lichtsensor, Notbremsassistent/Aktiver Bremsassistent)

– Paket Küche / Kaffe (Kaffee-Kapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugssystem, Spannungswandler 12 V
auf 230 V, 1.800 W mit Netzvorrangschaltung)

– Paket ”Sat und TV” 40” (LED-Flachbildschirm 40” inkl. elektrischem Auszugssystem, Radio inkl. Vorbereitung
in Lounge-Rundsitzgruppe, DAB+ mit CD)

– SAT-Anlage Oyster Vision 85 mit Skew und Twin LNB für zweiten TV/Receiver

– Büro & Fernsehzimmer-Paket (LED-Flachbildschirm 24” Fahrerhaus, Zusätzlicher TV-Anschluss im Fahrerhaus,
Steckdosen-Set 230 V und USB bei Sideboard Beifahrerseite, Ausziehbare Tischfläche aus Sideboard Beifahrer-
seite, TV-Halter höhenverstellbar über Wandprofilschiene im Schlafraum inkl. AnschlussSet, Pilotensitze drehbar)

– Paket Aufbautür Luxus (Elektrische Türöffnungsunterstützung von innen und außen, Schlüsselloses Zugangssy-
stem via RFID-Chip (2x), Zusätzliche LED-Beleuchtung im Türfenster für Funktion

”
coming & leaving home“,

Elektrische Zuziehhilfe zum leisen Schließen)

– Basisfahrzeug-Komfort-Paket (Spezial-Komfort-Stoßdämpfer Vorderachse, Spezial-Komfort-Stoßdämpfer Hin-
terachse, 6700 kg, Spurverbreiterung Vorderachse, Luftfederung Hinterachse, Leichtmetallfelgen Vorderachse)

– Iveco 21: 207 PS / 151 kW, Euro VI E, inkl. 8-Gang Wandlerautomatik

– Differenzialsperre Hinterachse

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Gas-Außenanschluss hinter Doppelboden-Außenstauraum Beifahrerseite

– Gasbackofen mit Grillfunktion im Küchenunterschrank

– Leder Sand Performance

– Carthago Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

– Teppichboden für Wohnraum

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Elektrisch ausfahrbare Fernsehliege

– Relax-Kopfstützen (2x) für Fernsehplätze in der Lounge-Rundsitzgruppe

– Lounge-Rundsitzgruppe umbaubar zur Schlafmöglichkeit

– 3. & 4. Sitzplatz an der Heckwand zur Fahrtrichtung inkl. Kopfstützen

– TV-Halter höhenverstellbar über Wandprofilschiene im Schlafraum inkl. AnschlussSet

– 24 Monate Gebrauchtwagengarantie

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Anhängerkupplung, ABS, ESP, Servolenkung, Tempomat

• Markise, Heckgarage

• Standheizung Fahrerhaus, Klimaautomatik, Standklimaanlage

• Dusche separat

• Navigationssystem, TV

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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caraworld.de Exposé Carthago Liner for two I 53 L,Hubst.,Sat+TV,AHK, Seite 4
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

T +49 351 83748634

u +49 351 8374828

k verkauf@schaffer-mobil.de
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